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附件

会员单位服务需求调查意见反馈

第一部分：综合服务

第 1题 我会发送的书籍、国内外金融市场动态、国内外金融月度

形势、金融内参等刊物，对贵单位帮助如何？[多选题]
选项 比例

A.很有帮助 33.33%

B.有帮助 56.79%

C.一般 7.41%

D.没有帮助 2.47%

E.意见及建议 3.7%

第 2题 贵单位最希望获取哪些方面的资料？[多选题]
选项 比例

A.国内外金融形势分析 61.73%

B.最新政策信息动态 85.19%

C.经济金融数据资料 70.37%

D.产业动态及热点解读 74.07%

E.其他（请注明） 6.17%

第 3题 贵单位对我会组织举办的经济金融发展相关论坛、专题研

讨会、形势分析会等会议是否满意？[单选题]
选项 比例

A.很满意 40.74%

B.比较满意 54.32%

C.一般 3.7%

D.不满意 0%

E.意见及建议 1.23%
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第 4题 贵单位希望我会重点提供哪些方面服务？ [多选题]
选项 比例

A.及时向政府有关部门反映会员单位的意见和建议 51.85%

B.提供金融经济政策、产业发展、战略发展规划、

产融结合等咨询服务
69.14%

C.组织智库专家和相关研究力量、会员单位共同开

展经济、金融专题应用调查研究
48.15%

D.协助会员单位研究解决业务发展中的突出问题 45.68%

E.加强金融、类金融、专业服务机构等与企业间的

交流、对接、合作，有效促进产融结合
70.37%

F.其他（请注明） 1.23%

第 5题 希望我会帮助贵单位解决什么问题？ [多选题]
选项 比例

A.产融对接 59.26%

B.对外合作交流 43.21%

C.企业战略发展 27.16%

D.产业及项目咨询 34.57%

E.最新政策动态信息获取 69.14%

F.政府部门的指导 35.8%

G.参加国内高层次论坛及研讨活动 35.8%

H.其他（请注明） 0%

第 6题 在提升企业形象、全面提升企业竞争力方面希望我会能为

贵单位做些什么？[多选题]
选项 比例

A.协助国家政策咨询部门到会员单位调研座谈 45.68%

B.组织专家与产融企业及企业家经验交流 71.6%

C.帮助企业活动引荐专家学者 41.98%

D.与我会合作举办论坛、专题报告会、业务研

讨活动等
32.1%

E.其他（请注明） 3.7%
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第 7题 除金融外，贵单位对哪些活动内容感兴趣？[多选题]
选项 比例

A.文化与健康 50.62%

B.安全与教育 23.46%

C.思维拓展 61.73%

D.政治与生态 58.02%

E.其他（请注明） 0%

第二部分：信息化服务

第 1题 贵单位希望通过我会门户网站、微信公众号获取哪些资讯？

[多选题]
选项 比例

A.宏观政策信息 80.25%

B.市场热点信息 77.78%

C.投融资信息 58.02%

D.专家观点 51.85%

E.行业企业动态 70.37%

F.国内外合作信息 38.27%

G.其他（请注明） 0%

第 2题 贵单位希望我会门户网站、微信公众号重点补充哪些信息？

[多选题]
选项 比例

A.联合会概况 20.99%

B.咨询服务 41.98%

C.通知公告 23.46%

D.会员动态 39.51%

E.对外交流 24.69%

F.政策法规 67.9%

G.大湾区金融 80.25%

H.具体意见建议 0%
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第 3题 贵单位希望我会门户网站、微信公众号提供哪些会员服务？

[多选题]
选项 比例

A.发布会员招聘信息 32.1%

B.会员信息推介 59.26%

C.服务机构推介 61.73%

D.在线技术交流 41.98%

E.其他（请注明） 2.47%

(空) 1.23%

第三部分：学习培训服务

（一）研讨活动

第 1题 贵单位希望我会重点组织何种形式的研讨活动？[多选题]
选项 比例

A.组织业内专业人士开展讲座、研讨活动 64.2%

B.与政府主管部门及领导进行座谈交流、政策

咨询
58.02%

C.联系政府主管部门领导或专家为会员作专题

报告
56.79%

D.合作举办专题论坛活动 25.93%

E.其他（请注明） 1.23%

第 2题 贵单位认为研讨活动最佳次数？ [多选题]
选项 比例

A.每月 3.7%

B.每季 27.16%

C.半年 38.27%

D.一年 14.81%

E.不定期 18.52%
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第 3题 贵单位是否有意愿与我会共同开办研讨活动？[单选题]
选项 比例

A.是 41.98%

B.否 58.02%

（二）培训活动

第 4题 贵单位希望我会举办何种专题培训班？[多选题]
选项 比例

A.国内外经济与金融 48.15%

B.金融行业业务理论与实操 60.49%

C.金融科技产业政策 55.56%

D.新业态发展研究 61.73%

E.企业投融资 37.04%

F.企业战略规划 41.98%

G.其他（请注明） 0%

(空) 1.23%

第 5题 贵单位希望参加何种类型的培训活动？ [多选题]
选项 比例

A.专题业务培训 71.6%

B.行业专题研修班 58.02%

C.实地考察学习 51.85%

D.经济金融政策研修 53.09%

E.网络培训 29.63%

F.其他（请注明） 0%

(空) 1.23%
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第 6题 贵单位最关注的培训重点是什么？[多选题]
选项 比例

A.培训的内容和教材 60.49%

B.培训时间、地点的安排 11.11%

C.培训实地考察 22.22%

D.培训专家学者 41.98%

E.对实际工作的帮助 76.54%

F.其他（请注明） 0%

(空) 1.23%

第 7题 贵单位认为应该多长时间参加一次培训？[多选题]
选项 比例

A.每半年 1次 39.51%

B.每年 1次 30.86%

C.每年不定期 29.63%

D.其他（请注明） 0%

(空) 1.23%

（三）外出考察调研

第 8题 贵单位希望组织到哪些地方考察调研？ [多选题]
选项 比例

A.省内城市 60.49%

B.港澳台地区 38.27%

C.其他省市区 46.91%

D.欧洲国家 16.05%

E.北美洲国家 18.52%

F.亚洲国家 14.81%

G.其他（请注明） 3.7%

(空) 2.47%
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第 9题 贵单位希望组织到哪些类型的行业、机构、部门及企业进

行考察调研？[多选题]
选项 比例

A.金融机构及类金融机构 74.07%

B.政府相关部门 33.33%

C.著名高校 32.1%

D.行业研究机构（智库、研究院等） 38.27%

E.行业内知名企业 67.9%

F.行业中介服务机构 8.64%

G.其他（请注明） 0%

(空) 1.23%

第 10题 贵单位认为每次外出考察调研的时长多久最适合？

[多选题]
选项 比例

A.1-2天 39.51%

B.3-5天 56.79%

C.5-10天 4.94%

D.10天以上 0%

(空) 1.23%

第 11题 贵单位认为外出考察调研安排在什么时间比较适宜？

[多选题]
选项 比例

A.双休日 25.93%

B.工作日 74.07%

C.其他（请注明） 2.47%

(空) 1.23%
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